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                             Tam Sơn, ngày 3 tháng 10 năm 2015

BÁO CÁO QUY CHẾ PHỐI HỢP ĐẢM BẢO AN NINH TRẬT TỰ 
TRONG TRƯỜNG HỌC.

I. Tình hình an ninh trật tự trong trường học:

1/ Về trường, lớp học sinh:

· Tổng số lớp 23, tổng số học sinh 350/165 nữ.
2/ Về cán bộ, giáo viên:

· Tổng sô: 41, trong đó: BGH 3, Nhân viên 5; giáo viên 32.

· Tổng số đảng viên: 12/41  đạt tỷ lệ 20,5%.

3/ Công tác tuyên truyền phối hợp với công an địa phương:

· Thực hiện sự chỉ đạo của các cấp và công tác phối hợp giữa nhà trường với công an địa phương về đảm bảo an ninh trật tự trong trường học góp phần tạo sự ổn định, trong sạch lành mạnh nhằm nâng cao hiệu quả giáo dục đào tạo. 
· Nhà trường chủ động phối hợp cùng địa phương xây dựng quy chế phối hợp có phương án kế hoạch cụ thể nhằm tăng cường giáo dục định hướng tư tưởng chính trị, nâng cao ý thức cảnh giác của cán bộ giáo viên, nhân viên trong trường.
· Thực hiện tuyên truyền sâu rộng và thường xuyên đến toàn thể học sinh và phụ huynh thông qua công tác chủ nhiệm lớp và các tiết sinh hoạt ngoài giờ lên lớp, họp phụ huynh học sinh … về công tác đảm bảo an ninh trật tự trong trường học.
·  Phân công trách nhiệm cụ thể, rõ ràng cho cán bộ, giáo viên khi tham gia trực trong các ngày Lễ, Tết, ngày nghỉ.
· Trong các buổi họp Hội đồng sư phạm, sinh hoạt dưới cờ, nhà trương chú trọng việc tuyên truyền, phổ biến các chính sách, chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước nhằm nâng cao ý thức cảnh giác cách mạng cho toàn thể cán bộ, giáo viên.
· Phối hợp chặt chẽ với địa phương, gia đình học sinh, các cơ quan chức năng có biện pháp phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn những tác động tiêu cực xảy ra với học sinh.
· Thường xuyên triển khai các văn bản quy định việc quản lí dạy thêm, học thêm của sở giáo dục Quảng Nam và phòng giáo dục Núi Thành. 
  II. Kết quả và những tồn tại trong việc thực hiện quy chế phối hợp:

  Kết quả:

· Cấp ủy, Ban Giám hiệu nhà trường rất quan tâm đến công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh, tổ chức  cuộc thi tìm hiểu về Luật Giao thông.  
· Làm tốt công tác giáo dục, tuyên truyền cho cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, triển khai các chuyên đề đầu năm học, như:  cuộc vận động "hai không" của Bộ Giáo dục và Đào tạo “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục”, Thực hiện chỉ thị “Chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục”, các cuộc vận động “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”,  ... Tổ chức các hình ảnh hoạt động nhằm đảm bảo an ninh trật tự như: “Cổng trường an toàn giao thông” …, 
· Tuyên truyền, vận động và đề nghị từng phụ huynh ký cam kết với nhà trường về việc đảm bảo an toàn giao thông.
· Trong thời gian qua nhờ làm tốt công tác phối hợp với công an và các ban ngành đoàn thể tại địa phương nên nhà trường không có cán bộ giáo viên và học sinh vi phạm.
Tồn tại: 
     - Ý thức thực hiện nội dung an toàn giao thông của một bộ phân nhỏ phụ huynh còn hạn chế, còn trường hợp học sinh đi xe máy không đội mũ bảo hiểm.







                         HIỆU TRƯỞNG.
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