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Trường TH Hoàng Văn Thụ                        Độc Lập - Tự do - Hạnh phúc
 Số 01/ QĐ – Tr                                

                                                                        Tam Sơn, ngày 19 tháng 01 năm 2015
QUY CHẾ CHI TIÊU NỘI BỘ

      - Căn cứ nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/ 4/ 2006 của chính phủ về việc quy định quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập.

      - Căn cứ thông tư số 71/2006/TT-BTC ngày 9/8/2006 của Bộ tài chính hướng dẫn thưc hiện nghị đinh số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/4/2006 của chính phủ.

      - Căn cứ các văn bản pháp qui hướng dẫn nguyên tắc chế độ và quản lý thu, chi ngân sách Nhà nước hiện hành.

      - Thực hiện công văn 1835/ STC-HCSN ngày 18/8/2006 về việc thực hiện nghị định 43/2006 /NĐ-CP.

      - Căn cứ quyết định số 14626/QĐ – UBND ngày 16/12/2014 của UBND Huyện Núi Thành về việc giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội và dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2015.

        Trường TH Hoàng Văn Thụ xây dựng qui chế chi tiêu nội bộ, thông qua hội nghị cán bộ công chức đầu năm 2015.

       Qui chế chi tiêu nội bộ bao gồm các nội dung cụ thể như sau :

                                                       CHƯƠNG I 

                                          NHỮNG QUI ĐỊNH CHUNG

         Điều 1: Mục tiêu

         Quy chế chi tiêu nội bộ bao gồm các quy định về chế độ, tiêu chuẩn, định mức chi tiêu áp dụng thống nhất trong đơn vị, bảo đảm hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của đơn vị, sử dụng kinh phí có hiệu quả, tăng cường và nâng cao hiệu lực công tác quản lí Nhà nước tại đơn vị; tăng thu nhập và nâng cao đời sống cho CB-CC, phát huy tính chủ động của đơn vị trong quá trình xây dựng và phát triển. Là căn cứ để quản lí, thanh toán các khoản chi tiêu trong đơn vị, thực hiện kiểm soát của KBNN, cơ quan Tài chính và các cơ quan thanh tra, kiểm toán theo quy định. Nâng cao chất lượng dạy học, phát huy tính chủ động, sáng tạo trong quá trình giảng dạy.       

         Điều 2 : Yêu cầu :

      - Thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập.

      - Hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị.

      - Thực hịên hoạt động thường xuyên phù hợp với đặt thù của trường.

      - Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, sử dụng kinh phí có hiệu quả và tăng cường công tác quản lí.

      - Tổ chức bộ máy biên chế gọn nhẹ theo từng bộ phận chuyên môn nghiệp vụ hợp lý và nâng cao chất lượng hiệu quả công tác.

       - Công khai minh bạch về tài chính, tạo điều kiện thuận lợi để phát huy dân chủ cũng như sự giám sát của toàn thể CBCC đối với hoạt động kinh phí và quản lý, sử dụng tài sản của nhà nước tại đơn vị.

       Điều 3 : Nguyên tắc:

       - Biên chế: Ổn định theo biên chế được giao tại quyết định số : 14626– UBND của UBND huyện ngày 16/12/2014 về việc :

       - Kinh phí ngân sách nhà nước cấp ổn định.

       - Phấn đấu tăng các nguồn thu tiết kiệm chi.

       - Tăng thu nhập cho CB CNV. 

                                                       CHƯƠNG II

                               NỘI DUNG QUI CHẾ CHI TIÊU NỘI BỘ

        I/ Chi cho con người:

        1/ Tiền lương và các khoản phụ cấp lương: ( Mục 6000, 6100 )

        - Chi trả cho người lao động trong biên chế và hợp đồng trong chỉ tiêu biên chế: Được hưởng theo hệ số lương ngạch bậc, các khoản phụ cấp theo lương và mức lương tối thiểu hiện hưởng của CBCC,VC theo quy định của nhà nước. 

        - Thực hiện nâng lương thường xuyên, nâng phụ cấp thâm niên nghề cho CBCC,VC trong cơ quan, được tính làm 4 đợt/ năm và nâng lương trước thời hạn theo quyết định của Sở GD-ĐT tỉnh  ( xét nâng lương trừ những trường hợp vi phạm kỉ luật )

        2/ Tiền công ( Lương hợp đồng ngắn hạn ): ( Mục 6050 )

        Theo yêu cầu công việc có tính chất thời vụ, trường kí hợp đồng lao động với bên ngoài, tuỳ theo chuyên môn, nghiệp vụ và chất lượng công việc như:

         - Trả tiền công trực đêm bảo vệ tài sản của nhà trường: Mức chi từ 900.000đ/ tháng trở lên * 12 tháng.

- Chi tiền trực các ngày lễ, ngày tết cho CBCC, VC không quá 150.000đ/người/ngày đêm.

         - Hợp đồng dạy thay môn chuyên, chon và các công việc khác trong thời gian CBCC,VC được nghỉ ốm; thai sản; công tác …

         3/ Tiền phụ cấp: ( Mục 6100 )
         3.1/ Phụ cấp theo lương được trả theo quy định của Nhà nước.  

         3.2/ Tiền làm đêm, thêm giờ:

           Trong năm do nhu cầu công việc, nên một số công việc không thể hoàn thành trong giờ hành chính mà còn phải tăng cường làm ngoài giờ, làm ban đêm, ngày thứ bảy, chủ nhật và ngày lễ, thì mới đảm bảo được nhu cầu công việc phục vụ cho công tác lãnh đạo, chỉ đạo và công tác chuyên môn, thì người lao động hoặc bộ phận chuyên môn đó phải báo cáo với thủ trưởng đơn vị về thời gian, địa điểm làm thêm bằng văn bản cụ thể và được thủ trưởng đơn vị duyệt thì mới thanh toán chế độ làm đêm thêm giờ theo quy định của nhà nước. Mức tối đa không quá 200 giờ/ người/ năm.

        - Đối với trường loại 1: Kế toán được phân công một biên chế, không kiêm nhiệm. Nhưng do trường không có Cán bộ Y tế học đường, nên thủ trưởng đơn vị phân công Kế toán kiêm nhiệm Y tế học đường, vì vậy trường phải chi tiền làm thêm giờ cho công tác kiêm nhiệm này, theo kết quả công việc làm thực tế. Nhưng không quá 200 giờ/ người/ năm.

        -  Chi làm thêm giờ  cho Bí thư chi bộ trường là Hiệu trưởng.

        -  Văn thư kiêm nhiệm thủ quĩ, P. hiệu trưởng và nhân viên khác …  

           Mức chi tiền làm đêm, thêm giờ trong 1 năm từ 6.000.000đ đến 9.000.000đ

· Thủ tục, chứng từ làm thêm giờ gồm:  
. Giấy báo làm thêm giờ

         . Bảng chấm công.

         . Bảng tổng hợp thanh toán tiền làm đêm thêm giờ.

      3.3/ Tiền dạy tăng, dạy thay của giáo viên:

        - Năm học: 2014-2015 Trường có 30 giáo viên. Trong đó có 5 giáo viên dạy môn chuyên và chọn, còn lại giáo viên đứng lớp là 25 GV/ 22 lớp, tỷ lệ 1,1. Nhưng trong đó có 1 số giáo viên nghỉ hưởng chế độ ốm đau, thai sản, con mọn, tập sự, …. Dạy thay cho giáo viên đi hội họp, công tác và dạy thay cho tổ trưởng chuyên môn. Trường phân công lao động theo đúng quy định. Dự kiến cho năm học 2014-2015 cũng tương tự như năm học 2013-2014. Số tiết tăng của giáo viên sau khi bù trừ theo tiêu chuẩn giờ dạy, được tính chi trả chế độ tăng giờ trong năm 2015 áp dụng theo các văn bản sau: Thông tư số: 28/2009/TT-BGDĐT và Thông tư liên tịch số: 50/2008/TTLT-BGDĐT-BNV-BTC. 

        - Theo tình hình thực tế của đơn vị, việc thực hiện dạy môn Tin học và  Anh văn cho học sinh, chỉ sắp xếp mỗi môn một biên chế nữ, do đó việc nghỉ ốm, thai sản của giáo viên dạy hai môn học này, thì trường phải hợp đồng với bên ngoài dạy; tăng cường dạy trong thời gian hết thai sản, hoặc dạy trong thời gian nghỉ hè. Vậy trường phải thanh toán tiền dạy tăng giờ trong thời gian, mà đáng lẽ hai giáo viên này được nghỉ theo qui định của Nhà nước, để dạy hết chương trình của môn học này. 

          Mức chi tăng giờ từ 30.000.000đ đến 40.000.000đ/ năm.

       3.4/ Chế độ giờ giảng thực hành cho giáo viên dạy môn thể dục: Trường áp dụng theo quyết định số 51/2012/QĐ-TTg ngày 16 tháng 11 năm 2012 của Thủ tướng chính phủ quy định về chế độ bồi dưỡng và chế độ trang phục đối với giáo viên, giảng viên thể dục thể thao để chi trả. Mức chi từ 15.000.000đ đến 20.000.000đ/ năm.
       4 / Chi khen thưởng: ( Mục 6200 )

           Thưởng thường xuyên: 

           Khen thưởng cho CBVC,VC: Thưởng theo các danh hiệu thi đua              

       5/ Phúc lợi tập thể: ( Mục 6250 )

       5.1 - Trợ cấp khó khăn thường xuyên cho CBVC có thu nhập thấp , trợ cấp khó khăn đột xuất cho CBVC có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

       5.2/ Tiền nước uống:

         - Chi tiền nước uống cho CBCC,VC : 10.000đ/ người / tháng .

         - Nước uống cơ quan : 60.000đ / tháng

       5.3/ Chi hỗ trợ cho CBVC trong các ngày nghỉ lễ, ngày tết và đặt biệt đối ngành giáo dục hỗ trợ thêm ngày 20/11 ( Tết Dương lịch, tết Âm lịch, Giỗ tổ Hùng Vương, ngày 30/4, ngày 01/5, ngày 02/ 9 và ngày nhà giáo Việt Nam 20/11). Nhằm động viên tinh thần cho CBVC hoàn thành tốt nhiệm vụ. Mức chi từ 100.000đ đến 300.000/ngày/người. 39.000.000đ/năm
          Hỗ trợ bộ đội phục viên xuất ngũ nhân ngày 22/12: 100.000đ/ người.

       5.4/ Trực cơ quan: 

         Trực cơ quan là trách nhiệm của Cán bộ, Giáo viên, Nhân viên, nhằm bảo vệ tài sản của nhà trường trong những ngày lễ, ngày tết, nghỉ phép trong năm. CBVC khi được hiệu trưởng phân công phải chấp hành nghiêm túc. Mức chi bồi dưỡng không quá 100.000đ/ người/ ngày đêm trong các dịp lễ, tết trong năm. Theo luật lao động.

       5.5/ Tàu xe nghỉ phép năm:

         Chế độ nghỉ phép: CBVC thực hiên chế độ nghỉ phép theo quy định, coi đó là chế độ phép. CBVC được bố trí nghỉ phép theo quy định của bộ luật lao động, cũng được bố trí nghỉ trong dịp hè. Chỉ được thanh toán tiền tàu xe nghỉ phép cho trường hợp nghỉ phép theo quy định tại thông tư số: 08/2011/TTLT-BNV-BTC ngày 31/8/2011.
       5.6/ Chi thanh toán chế độ cho CBVC tham quan: Tại các trường điểm( tuỳ thuộc địa điểm chọn của CBVC ) nhằm học hỏi thêm kinh nghiệm về áp dụng tại đơn vị có hiệu quả, được thanh toán tiền tàu xe, PC công tác phí, nghỉ trọ và chi phí sinh hoạt khác phụ thuộc vào chi phí thực tế có hoá đơn hoặc biên lai thu của Nhà nước thì được thanh toán. Ưu tiên cho CB lãnh đạo và những danh hiệu thi đua đạt cấp huyên trở lên. 
     * Lưu ý: Phép năm nào được giải quyết cho năm đó và chế độ nghỉ phép trên được thanh toán khi đơn vị có đủ kinh phí hoặc được cấp bổ sung kinh phí và không thanh toán khi có công văn sửa đổi hoặc bãi bỏ công văn hướng dẫn chi các chế độ trên.

       5.7/ Đi học: 

          Cơ quan khuyến khích CBVC đi học để nâng cao trình độ chính trị, kiến thức, năng lực chuyên môn, nhưng khi đi học phải được cấp có thẩm quyền ra quyết định như: Cán bộ quản lý đi học chương trình QLGD; Nhân viên đi học bồi dưỡng nghiệp vụ Y tế học đường; Nghiệp vụ thư viện; Nghiệp vụ thiết bị, bồi dưỡng kế toán trưởng... Hỗ trợ tiền công tác phí, tài liệu, học phí … 
       - Trong thời gian đi học được hưởng nguyên lương.

       - Thời gian đi học được kéo dài từ ba tháng trở lên thì không được hưởng phụ cấp ưu đãi của ngành.

       - Trường hợp do nhu cầu công việc đột xuất. CBVC đang đi học, thủ trưởng đơn vị điều về để giải quyết công việc của cơ quan, thì cơ quan phải thanh toán tiền tàu xe.

      * Lưu ý chung: Về các chế độ Nghỉ phép, Tham quan và Đi học của CBVC nêu ở mục 5.4, 5.5, 5.6 trên như: Tiền tàu xe,  PC công tác phí, tiền học phí và các khoản khác được chi trả tuỳ thuộc vào kinh phí của đơn vị và áp dụng đúng theo các văn bản của nhà nước ( Không chi cho đối tượng tự học nâng chuẩn ).          

       5.8/ Các khoản chi khác.

           Ngoài những khoản chi phúc lợi tập thể trên, trường còn xây dựng chi khen thưởng và phúc lợi tập thể như: Thu nhập tăng thêm cho CBCC, VC cụ thể( ở khoản b mục V của qui chế này ) phần kinh phí do tiết kiệm được ( chênh lệch thu lớn hơn chi năm kế hoạch )

      6/ Các khoản đóng góp gồm BHXH, BHYT, BHTN, KPCĐ: ( Mục 6300 )
           Thực hiện theo quy định của Nhà nước.

      7/ Các khoản thanh toán khác cho cá nhân ( Mục 6400): 

      7.1/ Chi tiền giáo viên dạy bồi dưỡng học sinh giỏi: Chi theo tiết dạy bồi dưỡng thực tế. Mức chi: từ 20.000đ đến 30.000đ/ tiết. 25.000.000đ/năm
      7.2/ Dạy phụ đạo học sinh yếu: Chi theo tiết dạy phụ đạo thực tế. Mức chi: từ 20.000đ đến 30.000đ/ tiết. 38.000.000đ/năm
      7.3/ Chi thao giảng, hội giảng, báo cáo chuyên đề: Mức chi được cụ thể như sau: (Khoán chi: trong đó bao gồm tiền bồi dưỡng GV dạy, nước uống và đồ dùng dạy học) 
       - Báo cáo chuyên đề, thao giảng, khoán cho mỗi  GV  là 100.000 đồng/1 giáo viên/lần.

       - Báo cáo chuyên đề, hội giảng ( dạy giáo án điện tử ), toàn trường dự: Mức chi: 120.000đ/1 giáo viên/lần.

       - Báo cáo chuyên đề và dạy giáo án điện tử giao lưu chuyên môn cụm huyện: Mức chi: 150.000đ/ lần.

       - Chứng từ thanh toán gồm: Kế hoạch thực hiện của ban giám hiệu hoặc tổ trưởng chuyên môn và người thực hiện viết giấy nhận tiền.

      II/ Chi phí nghiệp vụ chuyên môn:

      1/ Thanh toán dịch vụ công cộng: ( Mục 6500 ):

      1.1 / Về sử dụng điện trong cơ quan:

     Đơn vị có 6 cơ sở, đều có điện thắp sáng, trường sử dụng điện hết sức tiết kiệm, chi trả theo thực tế hoá đơn thu tiền điện của điện lực. Những tháng cuối năm, thường là chưa có hoá đơn thu tiền điện nên phải chuyển sang năm sau chi trả.

      1.2/ Thanh toán tiền vệ sinh môi trường: Mức chi không quá 150.000đ/tháng/1 cơ sở * 6 cơ sở * 10 tháng và thuốc mối …. 3.200.000đ/năm

      2/ Vật tư văn phòng ( Mục 6550 ): 

      2.1 / Sử dụng văn phòng phẩm:

          Bộ phận văn phòng mua văn phòng phẩm cấp cho những CBCC, VC làm việc trực tiếp tại văn phòng như : Mua mực in, giấy A4, giấy kẻ ngang, sổ, bút, kẹp hồ sơ, ghim bấm, ghim kẹp, bấm, kéo, hồ dán, bút bảng, băng keo ..., chi trả theo hoá đơn mua. 

      2.2/ Mua sắm công cụ, dụng cụ văn phòng: 

          Đây là tài sản dùng chung, tận dụng tối đa số hiện có để sử dụng. Khi có nhu cầu thực tế, được hiệu trưởng quyết định mua sắm, theo giá cả thị trường và thanh toán theo hoá đơn, chứng từ hợp lệ theo đúng quy định. Nhưng hết sức tiết kiệm.

     - Trang bị cho thư viện như : Tủ gương, tủ phích, kệ sách, bàn đọc cho học sinh và giáo viên, để xây dựng thư viện Tiên tiến.

     - Mua tủ hồ sơ, bàn vi tính, bàn ghế học sinh, bàn ghế giáo viên, ghế tựa trang bị tại văn phòng để hội họp, .... Mức chi từ 30.000.000đ đến 90.000.000đ

      - Mua ghế nhựa phục vụ hoạt động ngoài giờ cho học sinh. Mức chi từ 20.000.000đ đến 30.000.000đ.

      - Mua bộ âm thanh máy móc phục vụ cho học sinh, sinh hoạt ngoài giờ lên lớp. Mức chi từ 25.000.000đ đến 30.000.000đ

       - Mua máy bơm nước phục vụ cho 6 cơ sở. Mức chi từ 3.000.000đ đến 5.000.000đ     

       2.3/ Khoán văn phòng phẩm cho Cán bộ, giáo viên: Mức chi: tối thiểu là 100.000đồng/HK, 200.000đồng/năm học; Tổ trưởng chuyên môn 150.000đ/học kì, 300.000đ/ năm học. Cứ mỗi học kỳ lập danh sách phát tiền mặt cho GV. Để GV mua giấy, bút ...soạn giáo án, chấm bài và lập hồ sơ tổ.
       2.4/ Mua sắm, sử dụng vật tư văn phòng khác: 

       - Phô tô biểu mẫu, báo cáo lưu, chứng từ kế toán, công văn chỉ đạo ... chi theo nhu cầu thực tế, nhưng hết sức tiết kiệm, chi trả theo hoá đơn pô tô.

       - Vật tư phục vụ thư viện.

       - Các dụng cụ cần thiết như: Bình đựng nước, Ly uống nước, Khăn trải bàn, Cờ, Lọ hoa, Khẩu hiệu trang trí văn phòng; Dụng cụ trang trí lớp học và mua sắm vật tư khác ... từ. Mức chi từ 5.000.000đ đến 10.000.000đ

       3 / Thông tin, tuyên truyền, liên lạc ( Mục 6600 ):
       3.1/ Về sử dụng điện thoại tại công sở: 

       - Đơn vị có 6 cơ sở trường học, trường xác định trang bị cho hai cơ sở chính 2 máy điện thoại cố định để liên hệ công việc chung: Định mức bình quân cước phí điện thoại  là 400.000đ/ tháng/ máy. Số máy trang bị tại công sở ( áp dụng cho cả Internet ).
       - Việc sử dụng điện thoại phải hết sức tiết kiệm, chỉ dùng cho việc công, khi điện thoại nên gọi tới máy bàn, hạn chế gọi trên mạng di động, điện thoại đường dài. Dựa trên dự toán của đơn vị để chi. Thanh toán tiền điện thoại khi nhận được hoá đơn của đơn vị cung ứng. Những tháng cuối năm chưa có thông báo cước phí thì chuyển sang năm sau chi trả. 

       3.2/ Cước phí bưu chính, Fax: thanh toán theo thực tế có phát sinh.

       3.3/ Tiền tem, bì thư: Mức chi 100.000đ/ quý.  

       3.4/ Sách, báo tạp chí thư viện:

        - Sách: Mua sách tham khảo nếu có nhu cầu cần thiết. 

        - Báo chí : Trường đặt mua các loại báo sau: Báo Giáo dục thời đại, Tạp chí, Báo nhân dân, Báo Quảng Nam... Mức tối đa không quá 1.000.000 đồng/ quý. Quản lí và sử dụng tại phòng thư viện, giao cho bộ phận thư viên bảo quản.

       3.5/ Sử dụng nối mạng Internet từ 3 đến 5 máy: 

               Mức chi từ 250.000đ đến 300.000đ

       4 / Chi tiêu hội nghị ( Mục 6650 ):
       4.1/  Hằng năm theo chỉ đạo của ngành, đến thời điểm tháng 9 ( theo lịch của PGD ), trường tổ chức hội nghị CBCC, VC đầu năm học. Trong đó thành phần tham dự gồm có : Lãnh đạo địa phương ( Thôn, xã ) và Ban đại diện phụ huynh học sinh, được thanh toán cho các khoản kinh phí như: Trang trí hội nghị, phục vụ âm thanh máy móc, nước uống, mua hoa tươi, chụp ảnh và hỗ trợ cho các đối tượng tham dự, không hưởng lương từ ngân sách Nhà nước. Mức chi cho một ngày hội nghị như sau :
       - Trang trí Hội nghị : 100.000đ đến 150.000đ

       - Phục vụ âm thanh:  50.000đ đến 100.000đ ( Tùy vận chuyển đến địa điểm Hội nghị xa hay gần )

       -  Nước uống: 50.000đ đến 100.000đ

       -  Hoa tươi:  80.000đ đến 150.000đ

       -  Chụp ảnh:  50.000đ  đến 100.000đ            

        -  Hỗ trợ cho những người không hưởng lương từ NSNN: 25.000đ/ người đến 50.000đ/người.
      4.2/ Hội nghị sơ kết, tổng kết khác cũng chi tương tự như hội nghị CBCC, VC trên.

       5/ Chế độ công tác phí ( Mục 6700 ):

        - Cán bộ, giáo viên, nhân viên Trường TH Hoàng Văn Thụ đi công tác, được quy định mức chi công tác phí theo Quyết định số 14/2011/QĐ-UBND, ngày 28/6/2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Nam và theo thực tế đối với đơn vị ở khu vực Tam Sơn, phương tiện đi lại không có xe Buýt như đường quốc lộ 1.

       5.1 CBCC, VC đi công tác, đến các đơn vị trong huyện như( Tam Xuân I, Tam Xuân II, Tam Anh Nam, Tam Anh Bắc, Tam Tiến, Tam Hòa, Tam Hiệp, Tam Hòa, Tam Quang, Tam Giang, Tam Mỹ Đông, Tam Mỹ Tây, Tam Nghĩa, Tam Hiệp, Tam Hải, TT Núi Thành) khoán 100.000đ/ chuyến:

       - Tiền tàu xe:                        50.000đ

       - Tiền phụ cấp công tác phí: 50.000đ/ ngày. 

       5.2 Đi công tác ngoài huyện khoán cho mỗi chuyến đi công tác 120.000đ.   

         * Trường hợp học tập chuyên môn, tập huấn, Hội nghị, làm công tác coi thi … do cấp trên triệu tập hoặc được lãnh đạo phê duyệt. Chi phụ cấp công tác phí tối thiểu là 50.000đồng/ ngày đi và tiền tàu xe từ 50.000đ trong huyện 70.000đ ( Tùy thuộc đi trong huyện hoặc ngoài huyện như qui định trên ).

       5.3 Tiền nghỉ trọ khi đi công tác từ 2 ngày trở lên, theo giấy triệu tập, giấy mời hoặc theo sự phân công của Hiệu trưởng. 

       - Nghỉ trọ không có hoá đơn được khoán như sau:

       + Khu vực thành phố: Mức chi 150.000đ/ đêm.

       + Khu vực còn lại:  100.000đ/ đêm

       - Nghỉ trọ có hoá đơn, chi trả theo thực tế trên hoá đơn ( Được nhà nước quy định mức theo vùng ). 

       5.4 Khoán công tác phí khi đi liên hệ công tác tại các xã Tam Thạnh, Tam Trà và 5 cơ sở còn lại của trường cho ban giám hiệu, nhân viên kế toán và nhân viên văn thư không quá 200.000đ/tháng/người. Tuy nhiên việc khoán công tác phí này còn phụ thuộc nguồn kinh phí của đơn vị.

      6/ Chi phí thuê mướn ( Mục 6750 ):
          Thanh toán thuê mướn, hợp đồng với bên ngoài theo nhu cầu công việc thực tế, từng trường hợp cụ thể như: Thuê mướn vận chuyển sách, thiết bị, đồ dùng dạy học, tài sản; thuê người trực thay nhân viên bảo vệ nghỉ ốm, nghỉ phép …  và thuê mướn khác theo thực tế.

      7/ Chi sửa chữa thường xuyên ( Mục 6900 ):

          Thanh toán các khoản chi phí sửa chữa tài sản của đơn vị, phát sinh trong thời gian sử dụng:

       - Chi phí sửa chữa các phòng học. Mức chi từ 150.000.000đ đến 200.000.000đ

       - Tường rào cỗng ngõ Từ 200.000.000đ đến 300.000.000đ

       -  Sửa chữa nhà vệ sinh cho học sinh như: Lợp mái, cửa, Ống nước, Bơm nước, Khóa, cửa, Xí xỏm, Co, Nối, .… trên 5 cơ sở. Mức chi từ 16.000.000đ đến 18.000.000đ

       - Sửa chữa Nhà để xe 4/6 cơ sở. Mức chi  90.000.000đ

       - Đóng giếng nước 2/6 cơ sở. Mức chi tối đa 20.000.000đ

       - Sửa chữa các tủ đựng thiết bị dạy học tại lớp. Mức chi từ 3.000.000đ.

       - Sửa chữa thiết bị tin học. Mức chi từ 8.000.000đ đến 10.000.000đ

       - Sửa chữa thiết bị âm thanh. Mức chi từ 3.000.000đ đến 5.000.000đ

       - Sửa chữa điện thắp sáng, sửa quạt điện và lắp đặt các quạt cho các cơ sở trường học. Mức chi từ 15.000.000đ đến 20.000.000đ

       - Bàn ghế học sinh, Bàn ghế giáo viên, Bàn làm việc, Tủ ... và các tài sản khác phục vụ cho công tác dạy học, quản lý, phải lập dự toán cụ thể. Mức chi từ 2.000.000đ đến 5.000.000đ

.        Mọi tài sản vật dụng của cơ quan được giao trách nhiệm vật chất cho người sử dụng ( Theo từng lớp học và người sử dụng ).

           Khi hư hỏng, mất mác người sử dụng lập giấy báo, gởi cho bộ phận quản lí của đơn vị. Tuỳ theo từng trường hợp cụ thể thủ trưởng đơn vị xem xét, quy trách nhiệm vật chất hoặc lập kế hoạch sửa chữa, thanh toán theo thực tế, đảm bảo hiệu quả, tiết kiệm và đúng với quy định của tài chính.  

      8 / Thanh toán các chi phí nghiệp vụ chuyên môn ngành ( Mục 7000 ):

      8.1/ Chi mua vật tư dùng cho chuyên môn:

       - Chi mua phấn viết bảng cấp cho GV, mỗi GV sử dụng 5 hộp phấn trên học kỳ, kể cả giáo viên chuyên.

 ( trong đó 4 hộp phấn trắng và 1 hộp phấn màu ).

       - Khăn lau bảng: Định mức mỗi lớp 02 khăn/ học kì.

       - Chi mua hồ sơ sổ sách chuyên môn đầu năm học: Như sổ điểm lớn, sổ kế hoạch, sổ đăng bộ học sinh, sổ báo giảng ... nhằm phục vụ cho chuyên môn. Mức chi từ 2.000.000đ đến 3.000.000đ

       - Mua sắm thiết bị đồ dùng dạy học: Bộ phận chuyên môn của trường vận dụng hết số thiết bị, đồ dùng dạy học hiện có của đơn vị để phục vụ cho công tác dạy và học. Khi có nhu cầu mua sắm thêm những đồ dùng dạy học thường xuyên dùng như: Bảng phụ, bảng học nhóm, bút bảng, tranh ảnh, giấy rô ki, hộp màu tô, quả bóng, nam châm lớn, Tranh ảnh và một số đồ dùng dạy học khác ... Bộ phận chuyên môn kết hợp với nhân viên thiết bị lập kế hoạch mua sắm cụ thể, được lãnh đạo phê duyệt, thanh toán theo thực tế, nhưng hết sức tiết kiệm. Mức chi từ 15.000.000đ đến 20.000.000đ.

      8.2/ In ấn, phô tô tài liệu, biểu mẫu, báo cáo, công văn chuyên môn: Chi theo nhu cầu thực tế, chứng từ hợp lệ, nhưng hết sức tiết kiệm.

      8.3/ Mua trang phục cho giáo viên dạy môn thể dục: Áp dụng theo quyết định số 51/2012/QĐ-TTg ngày 16 tháng 11 năm 2012 của Thủ tướng chính phủ để chi trả.
       8.4/ Sách tài liệu dùng cho chuyên môn:

      - Được mua sắm hằng năm, nhằm đáp ứng nhu cầu tham khảo, nghiên cứu phục vụ cho công tác dạy học theo quy định của ngành giáo dục, thanh toán theo giá quy định của nhà xuất bản hoặc người biên soạn.

      - Truyện đọc phục vụ cho học sinh.

      - Mua sách giáo khoa bổ sung số sách hiện có để cho học sinh mượn học. Mức chi từ 8.000.000đ đến 10.000.000đ.

      8.5/ Chi tổ chức các hội thi của giáo viên do trường tổ chức:
      - Chi tổ chức thi kể chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, đối với giáo viên: Mức chi không quá 1.000.000đ/ Hội thi ( Trong đó bao gồm: Tiền trang trí, nước uống, phục vụ âm thanh máy móc, hoa tươi, bồi dưỡng Ban giám khảo, chụp ảnh lưu niệm và khen thưởng cho CB-GV-NV đạt giải trong hội thi, mức chi khen thưởng cụ thể như sau: đối với cá nhân, giải nhất 40.000đ, giải nhì: 30.000đ, giải ba: 20.000đ. Đối với tập thể: giải nhất: 60.000đ, giải nhì: 40.000đ, giải ba: 30.000đ)

      - Tổ chức hội thi giáo viên giỏi cấp trường và các hội thi khác do trường tổ chức cũng chi tương tự như hội thi kể chuyện trên, có thể chi theo thực tế nhưng hết sức tiết kiệm. Mức chi không quá 1.000.000đ/ lần.

      8.6/ Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề, thao giảng, hội giảng: Mức chi được cụ thể như sau: ( Khoán chi: trong đó bao gồm tiền bồi dưỡng GV dạy, nước uống và đồ dùng dạy học )

       - Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề, thao giảng, khoán cho mỗi  GV  là 100.000 đồng/1 giáo viên/lần.

       - Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề, hội giảng ( dạy giáo án điện tử ), toàn trường dự: Mức chi: 120.000đ/1 giáo viên/lần.

       - Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề và dạy giáo án điện tử giao lưu chuyên môn cụm huyện: Mức chi: 150.000đ/ lần.

       - Chứng từ thanh toán gồm: Kế hoạch thực hiện của ban giám hiệu hoặc tổ trưởng chuyên môn và người thực hiện viết giấy nhận tiền.

      8.7/ Tổ chức hoạt động ngoài giờ ( dạy ngoại khoá cho học sinh ):

       -  Tổ chức hội trại mừng sinh nhật Đoàn 26/3 nhằm tuyên truyền giáo dục cho học sinh biết và tự hào về truyền thống của Đoàn. Tổ chức thi tìm hiểu về kiến thức; thi nghi thức, múa hát tập thể và thể dục thể thao... Mức chi không quá 2.000.000 đồng/ 1 lần tổ chức. Trong đó: Chi trang trí, nước uống, phục vụ âm thanh, chụp ảnh, Bồi dưỡng Ban giám khảo và khen thưởng cho học sinh, mua vật tư phục vụ cho các môn thi, khen thưởng HS bằng tiền mặt, lập danh sách ký nhận hoặc hiện vật( mức chi khen thưởng cụ thể như sau: đối với giải tập thể, giải nhất: 60.000đ, giải nhì: 40.000đ, giải ba: 30.000đ, đối với giải cá nhân: giải nhất: 40.000đ, giải nhì: 30.000đ, giải ba: 20.000đ). 

       -  Chi tổ chức các buổi hoạt động ngoài giờ ( Dạy ngoại khoá khác cũng chi tương tự như tổ chức 26/ 3 nêu trên ). Tuỳ theo từng hoạt động, chi theo nhu cầu thực tế nhưng hết sức tiết kiệm. 

       -  Chi tổ chức HKPĐ thi cờ vua, thi vở sạch chữ đẹp và thi kể chuyện đạo đức, các môn chuyên, chọn cấp trường để chọn HS dự thi cấp huyện, ... : Mức chi tối đa không quá 1.500.000đ/ hội thi ( Bao gồm : Tổ chức thi ở các tổ, trang trí, nước uống , âm thanh, bồi dưỡng Ban giám khảo, chụp ảnh, khen thưởng cho học sinh, mua vật tư phục vụ cho các môn thi  ...)

      8.8/ Chi tổ chức khai giảng, bế giảng năm học: 

         Trường có 6 cơ sở trường học, nên việc tổ chức khai giảng, bế giảng phải chia ra làm nhiều địa điểm tổ chức khai giảng, bế giảng:

          Mức chi như sau:

      - Khai giảng: Không quá 1.500.000đ ( Trong đó: Bao gồm tiền trang trí, nước uống, âm thanh, hoa tươi và chụp ảnh )

      - Bế giảng: Không quá 9.000.000đ ( Trong đó: Bao gồm tiền trang trí, nước uống, âm thanh, hoa tươi, chụp ảnh và khen thưởng cho học sinh )

      8.9/ Chi hỗ trợ cho học sinh đi dự thi cấp huyện, tỉnh: 

      -  Chi hỗ trợ cho mỗi học sinh tham gia các hội thi ở huyện như : Vở sạch chữ đẹp, kể chuyện đạo đức, cờ vua, Tin, Anh văn, Mĩ thuật, Âm nhạc, thi học sinh giỏi môn Toán – Tiếng Việt... chi cho mỗi HS là 80.000đ / ngày/1 lần đi dự thi.

      -  Mỗi học sinh dự thi cấp tỉnh cùng nội dung trên, được hỗ trợ: 120.000đ/ ngày/ lần dự thi.

      - Chứng từ thanh toán: Lập danh sách cho học sinh kí nhận tiền.

     III/ Chi mua sắm, sửa chữa lớn, xây dựng:  

    1 / Chi mua sắm tài sản nhà nước tại đơn vị ( Mục 9050 ):

      - Mua phần mềm chuyên môn: Mức chi, theo thực tế trên hoá đơn. Từ 15.000.000đ trở lên.
      - Mua thêm một số máy vi tính để phục vụ dạy học. từ 43.000.000đ – 45.000.000đ

      - Mua Bàn ghế học sinh. Từ 40.000.000đ đến 90.000.000đ
      - Mua máy lọc nước uống cho học sinhTừ  30.000.000đ đến 50.000.000đ
      - Mua sắm một số tài sản  khác khi cần thiết, chi theo dự toán. 

         Khi có nhu cầu mua sắm tài sản cố định phải lập dự trù kinh phí cụ thể, trình hiệu trưởng phê duyệt và thực hiện mua sắm theo quy định của tài chính.

      2/ Sửa chữa TSCĐ: 

          TSCĐ trong quá trình sử dụng, nếu có hư hỏng thì phải lập kế hoach trình lãnh đạo phê duyệt sữa chữa. Dựa trên dự toán của đơn vị.     

       3/ Chi xây dựng:

  - Xây nhà để xe chung cho giáo viên và học sinh 4 cơ sở còn lại: 90.000.000đ

  - Chi đóng giếng nước cho 2 cơ sở còn lại ( Mỹ Đông, Danh Sơn ): Từ 20.000.000đ đến 25.000.000đ.

       - Tường rào cỗng ngõ Từ 200.000.000đ đến 300.000.000đ

       IV/ Chi các khoản khác: Chi khác ( Mục 7750 ) : 
       1/ Chi phí và lệ phí: Chi phí những khoản phí thực tế phát sinh theo yêu cầu công việc.

       2/ Chi tiếp khách:

       -  Tiền trà nước tiếp khách tại cơ quan thanh toán mức khoán bình quân 100.000đ/ tháng.

       -  Thanh toán tiền cơm khách tại cơ quan, do hiệu trưởng hoặc người được hiệu trưởng uỷ quyền tiếp, Mức chi tối đa không quá: 200.000đ/ người 

        -  Chi tiếp khách tết âm lịch. Mua Hạt Dưa, Kẹo, Bánh, Trà, Mức, Rượu … để CBCC,VC trực tết tiếp khách.  

       - Chi các khoản khác theo thực tế phát sinh.

       3/ Quy định về thanh lí TSCĐ, dụng cụ lâu bền, khấu hao tài sản: Theo quy định tài chính hiện hành.

       4/ Tổ chức sinh hoạt kỉ niệm các ngày lễ, Hội nghị CBCC,VC như:

       - Chi tổ chức sinh hoạt kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/ 11, Mức chi tối đa 1.000.000đ ( Bao gồm trang trí, âm thanh, trà nước, chụp ảnh, hoa tươi ... )

       - Chi tổ chức sinh hoạt kỉ niệm các ngày lễ như: 02/9 và các ngày lễ khác cũng chi tương tự như ngày 20/ 11. Mức chi như sau: 

. Chi trang trí 100.000-150.000đ/ lần/1 cơ sở; 

.  Nước uống 50.000-100.000đ/lần/1 cơ sở ; 

.  Phục vụ âm thanh 50.000đ-100.000đ/ lần/1 cơ sở; 

.  Mua hoa tươi 50.000đ đến 100.000đ/ lần/1 cơ sở.

. Chụp ảnh lưu niệm:50.000đ/1 CS.

.  Hỗ trợ cho những người không hưởng lương từ ngân sách nhà nước: 25.000đ/ người đến 50.000đ/người và các khoản khác theo quy định.

       * Trường hợp tổ chức lễ tại 5 cơ sở thì chi phí trên, chi gấp 5 lần.
       - Chi Hội nghị CBCC,VC: Mức chi từ 500.000đ đến 1.000.000đ

      5/ Chi hỗ trợ các tổ chức chính trị,  đoàn thể trong đơn vị như: Đoàn thanh niên, Đội TNTP Hồ Chí Minh, chi bộ Đảng, Công đoàn, Ban thanh tra nhân dân    ( Đai hội liên đội và đại hội cháu ngoan Bác hồ, Đại hội Đoàn, đại hội Đảng ... Hội nghị, sơ kết, tổng kết … ):

       - Hỗ trợ Đội TNTP Hồ Chí Minh: Mức chi từ 1.000.000đ đến 2.000.000đ/năm

       - Hỗ trợ Đoàn TNCS Hồ Chi Minh: Mức chi từ 500.000đ đến 1.000.000đ/năm

       - Hỗ trợ Chi bộ trường: Mức chi từ 1.000.000đ đến 2.000.000đ/năm.

       - Chi hỗ trợ công đoàn hoạt động như: Tổ chức các ngày lễ 08/3, 20/10, 01/6, tết trung thu … ; Khen thưởng nữ hai giỏi, đạt gia đình văn hoá tiêu biểu từ 3 đến 5 năm, đạt sáng kiến kinh nghiệm cấp huyện, giáo viên giỏi cấp trường, các hội thi kể chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh … ; sinh hoat giao lưu kết nghĩa với các đơn vị kết nghĩa; Hỗ trợ đội văn nghệ nhà trường, Hỗ trợ giao giao lưu các môn thể thao ( Bóng chuyền, cầu lông … ); thăm hỏi, hiếu hỉ; …: Mức hỗ trợ từ 10.000.000đ đến 15.000.000đ/ 1 năm.                       
      *  Riêng ĐH cháu ngoan Bác Hồ, Hội trại, 01/6 … cho học sinh do Đoàn xã tổ chức, mỗi trường phải đóng góp kinh phí. Nên chứng từ thanh toán là giấy nhận tiền do TPT đội ghi, làm chứng từ gốc.


- Chi cho ban thanh tra nhân dân hoạt động không quá 2.500.000đ/năm. Chi theo thực tế công việc làm của ban thanh tra.

      6/ Trực cơ quan: 

          Trực cơ quan là trách nhiệm của Cán bộ, Giáo viên, Nhân viên, nhằm bảo vệ tài sản của nhà trường trong những ngày lễ, ngày tết. CBCC,VC khi được hiệu trưởng phân công phải chấp hành nghiêm túc. Mức chi bồi dưỡng không quá 100.000đ/ người/ Kỳ nghỉ lễ, tết.

7/ Chi đóng giếng nước cho 2 cơ sở còn lại ( Mỹ Đông, Danh Sơn ): Mức chi 20.000.000đ.

     8/ Chi tổ chức các hội thi của giáo viên do trường tổ chức:
      - Chi tổ chức thi kể chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, đối với giáo viên: Mức chi không quá 1.000.000đ/ lần tổ chức.
      - Tổ chức hội thi giáo viên giỏi cấp trường và các hội thi khác do trường tổ chức cũng chi tương tự như hội thi kể chuyện trên, có thể chi theo thực tế nhưng hết sức tiết kiệm. Mức chi không quá 1.000.000đ/ lần.

     9/ Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề, thao giảng, hội giảng: Mức chi được cụ thể: ( Khoán chi: trong đó bao gồm tiền bồi dưỡng GV dạy, nước uống và đồ dùng dạy học )

       - Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề, thao giảng, khoán cho mỗi  GV  là 100.000 đồng/1 giáo viên/lần.

       - Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề, hội giảng ( dạy giáo án điện tử ), toàn trường dự: Mức chi: 120.000đ/1 giáo viên/lần.

       - Bồi dưỡng báo cáo chuyên đề và dạy giáo án điện tử giao lưu chuyên môn cụm huyện: Mức chi: 150.000đ/ lần.

       - Chứng từ thanh toán gồm: Kế hoạch thực hiện của ban giám hiệu hoặc tổ trưởng chuyên môn và người thực hiện viết giấy nhận tiền.

     10/ Chi bồi dưỡng khảo sát chất lượng học sinh: Mức chi không quá 50.000đ/người KS/lớp.

      11/ Chi bồi dưỡng ra đề thi và Giám thị coi, Ban giám khảo chấm, tổ chức thi học sinh giỏi các môn chuyên chon và Toán – Tiếng Việt cấp trường:

      - Tổ chức thi học sinh giỏi cấp trường nhằm chấm chọn số học sinh tham gia cấp huyện - Mức chi từ 30.000đ đến 100.000đ/giám khảo.

      - Các hội thi khác cũng chi tương tự.

     12/ Bồi dưỡng ra đề thi và Giám thị coi, Ban giám khảo chấm, tổ chức  thi giáo viên giỏi cấp trường: Mức chi từ 30.000đ đến 50.000đ/giám khảo.

     13/ Bồi dưỡng kiểm tra toàn diện, chuyên đề giáo viên, nhân viên. Mức chi từ 30.000đ đến 50.000đ/người đi kiểm tra.
     14/ Bồi dưỡng giám sát coi và chấm thi tập trung giữa học kì và cuối học kì do trường tổ chức: Mức chi từ 30.000đ đến 50.000đ/người đi coi, giám sát.

      15/ Bồi dưỡng sinh hoạt, giao lưu chuyên môn cụm huyện. Mức chi không quá 50.000đ

      16/ Bồi dưỡng ra đề thi và giám khảo thi soạn giáo án điện tử, giáo án vi tính cấp trường: Mức chi từ 50.000đ đến 100.000đ/người
      17/ Bồi dưỡng xét hoàn thành chương trình tiểu học. Mức từ 50.000đ/người
      18/ Chi hoạt động Kiểm định chất lượng giáo dục:

       - Bồi dưỡng: Từ 10.000đ đến 20.000đ/ người/ lần họp.

       - Chi cho công tác thiết lập hồ sơ: Tùy thuộc vào kết quả công việc thực tế 
      19/ Chi hoạt động của ban thanh tra nhân dân:  Chi theo thực tế phát sinh nhưng không quá 2.500.000đ/năm
19/  Chi hỗ trợ khác nếu có:
       V/ Dự kiến chênh lệch thu lớn hơn chi năm kế hoạch : 

             Sau khi tiết kiệm được số tiền trên, trường dự tính chi phúc lợi tập thể, khen thưởng và thu nhâp tăng thêm cho CBCC,VC. Nhằm động viên tinh thần cho CBCC hoàn thành tốt nhiệm vụ vừa là khuyến khích thi đua trong nhà trường, với số tiền mà đơn vị tiết kiệm được. Số tiền chênh lệch trên được điều chỉnh theo sự thay đổi ( tăng, giảm) của đơn vị. Dự tính chi như sau: 

       Nội dung chi khen thưởng,  quỹ phúc lợi thu nhập tăng thêm:

       a/ Chi khen thưởng: Mức thưởng như sau:
       - Ngoài các quy định trên, hằng năm, tuỳ thuộc vào kinh phí của đơn vị. Được sự thống của công đoàn trường và hội đồng thi đua của trường xét khen thưởng cho các cá nhân, tập thể trong đơn vị có thành tích đóng góp xây dựng nhà trường và thực hiện tốt công tác tác tăng thu tiết kiệm chi:  Mức chi như sau:

       + Đối với các nhân: 100.000đ/ người

       + Đối với tập thể:   200.000đ/ tập thể

           Và khen thưởng các thành tích khác tương tự ( nếu có)

       b/ Chi quỹ phúc lợi tập thể ( Mục 6250 ):

       - Trợ cấp khó khăn thường xuyên cho CBCC có hệ số lương dưới 3.0 theo quy định của nhà nước. Ngoài ra trường trợ cấp thêm cho nhân viên của trường có mức lương quá thấp.

       - Chi trợ cấp khó khăn đột xuất cho CBCC có hoàn cảnh khó khăn do thiên tai, hoả hoạn, bản thân thường xuyên ốm đau dài ngày, …. Mức chi không quá 500.000đ/ người. Khi chi phải có biên bản xét đề nghị của chủ tịch công đoàn, được hiệu trưởng chuẩn chi.
       - Chi thu nhập tăng thêm:

      +  Hội đồng sư phạm nhà trường thống nhất chi hỗ trợ cho những nhân viên, không được hưởng phụ cấp ưu đãi của ngành. Mức hỗ trợ là 100.000đ/ 1 tháng. Từ nguồn kinh phí tiết kiệm được của trường ( Kể cả nhân viên hợp đồng ngắn hạn. Nhưng thời gian công tác tại trường trên 1 năm ).

     * Lưu ý: Khoản tiền hỗ trợ cho những nhân viên trên phải được sự thống nhất của cấp trên. 

      +  Cuối mỗi học kỳ, các tổ chuyên môn bình xét thi đua gởi về Hội đồng thi đua nhà trường, để hội đồng thi đua xét. xếp loại CBCC theo tiêu chí: Đối với những CBCC nào có hiệu suất công tác cao, đóng góp nhiều cho việc tăng thu, tiết kiệm chi thì được chi trả nhiều hơn, theo phân loại A, B, C. Cuối năm tài chính, nguồn kinh phí chênh lệch thu lớn hơn chi do tiết kiệm được. Căn cứ phân loại trên để tính thu nhập tăng thêm cho CBCC như sau ( không xét thi đua và khen thưởng như tiêu chí của ngành ): 

         . Xác định thu nhập tăng thêm phân theo hiệu quả công việc:

         . Quy định  mức theo hệ số sau : Loại A : 1,0 ; Loại B : 0.8 ; Loại C : 0,6.

        + Công thức tính thu nhập tăng thêm:

                                                                        Tổng kinh phí tiết kiệm quý ( năm )

     Số tiền ĐC bình quân từng CBCC    =   

                                                                        Tổng hệ số diều chỉnh tăng thêm.

                                                                          ( A x 1,0  +  B x 0,8  +  C x 0,6 )

Số tiền từng CBCC được hưởng  =  Số tiền ĐC bình quân  x  Mức ĐC theo A,B,C

       Cuối năm, khi xác định được kết quả thu-chi tài chính của đơn vị, số tiền chênh lệch thu lớn hơn chi, được ĐC ( tăng, giảm ) trường thanh toán các khoản như: Chi hỗ trợ các ngày lễ lớn trong năm và tính chi thu nhập tăng thêm cho CBCC-VC, …, áp dụng theo công thức trên để chi.

        Đơn vị trường TH Hoàng Văn Thụ là đơn vị sự nghiệp, kinh phí hoạt động do ngân sách Nhà nước đảm bảo toàn bộ. Nên khi xây dựng dự toán và qui chế chi tiêu, đơn vị phải ưu tiên chi trả cho CBCC theo chỉ tiêu được giao và sau đó chi cho hoạt động phát triển sự nghiệp. Nhằm phát triển sự nghiệp giáo dục. Sau khi xác định được khoản kinh phí chênh lệch tiết kiệm được theo ĐC ( tăng, giảm) đơn vị mới chi phúc lợi tập thể, khen thưởng và thu nhập tăng thêm cho CBCC.

        Trên đây là qui chế chi tiêu nội bộ của đơn vị. Quy chế này đã được thông qua Hội nghị CBCC trong đơn vị và được thống nhất thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có gì vướng mắc, cần bổ sung thêm vào qui chế, đều phải thông qua Hội nghị CBCC. 

                   Chủ tịch công đoàn                                           Thủ trưởng đơn vị

                  Nguyễn Văn Lương                                         Nguyễn Đại Ngọc
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